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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Право інтелектуальної власності 

Викладач Стефанишин Наталія Михайлівна, к.ю.н., доцент, доцент 

кафедри цивільного права 

Контактний телефон викладача (0342) 596130 

E-mail викладача  stefanyshyn.nataiia@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредитів ЄКТС, 90 годин  

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ При вивченні навчальної 

дисципліни можуть використовуватися можливості 

платформ Google Classroom, Google Meet, Zoom та ін. 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку 

індивідуальних занять зі здобувачами, розміщеному на 

інформаційному стенді та сайті кафедри. Також можливі 

консультації шляхом листування через корпоративну 

електронну пошту 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система правових норм українського 

законодавства та законодавства зарубіжних країн, що регулюють відносини у сфері права 

інтелектуальної власності. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є розширення та поглиблення в здобувачів системних 

знань у сфері механізму правового регулювання та здійснення прав інтелектуальної власності 

передбачених цивільним законодавством України та особливостями їх правового 

регулювання. 

Основними цілями вивчення дисципліни є набуття здобувачами знань та розуміння змісту 

норм законодавства України в сфері права інтелектуальної власності, формування умінь та 

навичок щодо самостійного розв’язання практичних проблем, які виникають у процесі 

реалізації таких прав, правильного застосування норм цивільного законодавства. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК З. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

 

Фахові компетентності 

СК 4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, 

а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.  

СК 10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного  встановлення певних обставин.  

СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  

СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтувати правові позиції.  
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СК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання 

норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.  

 

Програмні результати навчання 

ПРН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.  

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і 

зрозуміло.  

ПРН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.  

ПРН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях.  

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

лекції 10 

семінарські - 

практичні 6 

лабораторні - 

самостійна робота 74 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр спеціальність 
Курс (рік 

навчання) 

Нормативна / 

вибіркова 

4 081 Право 2-ий вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема 

кількість год. 

лекції сем/пр/лаб 

заняття 

сам.роб. 

Тема № 1. Загальні положення про 

право інтелектуальної власності 

2 2 10 

Тема № 2. Авторське право і 

суміжні права 

2 2 10 

Тема № 3. Патентне право 2  10 

Тема 4. Правові засоби 

індивідуалізації учасників 

цивільного обороту, товарів і 

послуг 

2 2 10 

Тема№5. Нетрадиційні об’єкти 

права інтелектуальної власності 

2 - 12 

Тема №6. Договори у сфері 

інтелектуальної власності 

- - 10 

Тема №7. Захист права 

інтелектуальної власності 

- - 12 

ЗАГ.: 10 6 74 



6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

Визначається Порядком організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника, введеним в дію наказом ректора 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309. 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-

provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-

vyshchoi-osvity.pdf , а також Методичними 

рекомендаціями до порядку оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти у навчально-науковому 

юридичному інституті (далі - МРПОУ), затвердженими 

Вченою радою навчально-наукового юридичного 

інституту Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника, протокол №13 від 27 червня 2024 

року) https://law.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni-

rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf  

Вимоги до письмових робіт Передбачається виконання 1 письмової залікової роботи. 

Робота виконується на останньому семінарському занятті 

та охоплює всі змістові модулі. Варіанти завдань, бали за 

їх  виконання, критерії оцінювання розробляються 

викладачами, які ведуть семінарські (практичні) заняття за 

погодженням з керівником навчальної дисципліни та 

затверджуються на засіданнях кафедри (пп. 3.3.5 

МРПОУ).  

На залікову роботу виноситься Клацніть або торкніться 

тут, щоб ввести текст.  

Максимальна кількість балів за письмову роботу – 75 (пп. 

2.7.1 МРПОУ).  

Семінарські заняття Завдання для семінарських занять визначені у методичних 

вказівках, що розміщені на сайті кафедри Клацніть або 

торкніться тут, щоб ввести текст. , а також в системі 

дистанційного навчання. Максимальна кількість балів за 

практичні/семінарські заняття – 25 (пп. 2.7.2 МРПОУ). 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Здобувач у визначені строки та у визначеній формі 

повинен виконати письмову залікову роботу 

Підсумковий контроль Залік. Підсумковий бал складається з суми підсумкового 

балу за семінарські заняття (максимально 25 балів) та балу 

за залікову роботу (максимально 75 балів). Підсумковий 

бал становить максимально 100 балів (пп. 2.7  МРПОУ). 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 

Зміст питань, форма та структура завдань та інструкції щодо виконання обов’язкових 

(залікової роботи) та додаткових (письмових завдань за питаннями самостійного 

опрацювання, письмових експрес-опитувань тощо) письмових робіт визначаються 

викладачем, що проводить семінарські заняття, за погодженням з викладачем, що проводить 

лекційні заняття (Розділ 3 МРПОУ). Клацніть  За бажанням (для отримання додаткових балів) 
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студенти можуть виконувати індивідуальні завдання (пп. 3.1.4.1-3.1.4.3 МРПОУ). Види 

індивідуальних завдань та інструкції щодо їх виконання знаходяться на кафедрі та на сайті 

кафедри або торкніться тут, щоб ввести текст. 

 

Академічна доброчесність: 

Очікується, що здобувачі будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 

визначених Положенням про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням 

академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника https://pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-академічному-

плагіату.pdf, усвідомлюючи наслідки порушення. 

Реагування на порушення академічної доброчесності здійснюється відповідно до 

встановлених процедур https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/05/pr.01.1.1-

08_2024-protsedura_8_universytet.pdf.  

 

Відвідування занять: 

Очікується, що всі здобувачі відвідають лекції і семінарські заняття. Відпрацювання 

пропущених занять не є обов’язковим і проводиться лише за бажанням здобувача. 

 

Неформальна освіта: 

Питання визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті регулюється 

Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-

vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-

natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf  
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